



AVVISO DI CHIARIMENTO

Lavori di sistemazione e sollevamento impianto ed implementazione portate trattate – potenziamento idraulico dell'impianto di Lonigo (VI)

Tender_1328 – rfq_2088

Con riferimento all'evento in epigrafe, si rappresenta che sono pervenuti i seguenti quesiti per i quali si fornisce risposta.

Quesito 1

Vi chiediamo se la percentuale massima richiedibile è pari al 30% o 40% dell'importo complessivo di gara?

Risposta 1

Vi confermiamo che, secondo quanto stabilito al capo 9, art. 48 del Capitolato Speciale di Appalto, la massima percentuale subappaltabile è pari al 30% dell'importo a base d'asta.

Quesito 2

Dovendo subappaltare la categoria OS30 e la OG1 ci sarà possibile richiedere autorizzazione per 30% di OS30 e 10% di OG1? Oppure la % massima totale è del 30%.

Risposta 2

La quota subappaltabile della categoria SIOS OS30, pari al massimo al 30% dell'importo di tale categoria (€ 296.410,00), non va computata nel raggiungimento della quota massima subappaltabile di cui al quesito 1.

Tuttavia, la concorrente deve essere qualificata per il restante 70% di tale categoria, oppure, qualora carente, deve formare raggruppamento verticale con impresa in possesso di tale qualificazione, come peraltro previsto al punto 3 sub. 3, lettera b) del disciplinare di gara.

IL DIRETTORE AREA TECNICA
Responsabile del Procedimento
Ing. Giovanni Stevan



Acque del Chiampo S.p.A.

Prot.GS/gs/mdo/28070/2019
Arzignano 17/12/2019

